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Notulen Algemene ledenvergadering Bewonersvereniging Stadseiland 

 

1 Opening 

2 Activiteiten afgelopen jaar 

Afgelopen jaar zijn we weer opgestart na een moeilijke corona periode. Er zijn een aantal succesvolle activiteiten 

geweest. Genoemd werd de  buurtBBQ, de buurttuin en Paaseieren zoeken. Walking Dinner is a.s. zaterdag. 

3 Financieel verslag 

Het ledental loopt terug (nu ca. 140) en dus ook de inkomsten. Verder inkomsten uit bijdragen gemeente aan de 

Buurttuin en wijkbeheer voor de entourage rond de BBQ. De buurtBBQ was niet kostendekkend door de dure 

slager, maar wel een groot succes. 

Er zijn verder kosten gemaakt voor de website, afscheid Cecile en een afscheidsetentje.  

Resultaat ongeveer break even. Volgend jaar misschien een klein negatief saldo. We hebben bijna €5.000,- in kas, 

dus de financiën staan er gezond voor. 

De kascommissie heeft de boekhouding gecontroleerd en in orde bevonden. Ook het banksaldo klopt. De 

penningmeester wordt door de vergadering gedechargeerd.  

4 Andere aanpak bewonersvereniging 

We willen het anders gaan aanpakken. Het bestuur wil voornamelijk faciliterend zijn en de activiteiten moeten zo 

veel mogelijk vanuit de wijk komen. Er komen verschillende taakgroepen met per taakgroep liefst één 

bestuurslid. Dit zijn: 

1. Taakgroep Activiteiten Volwassenen (bijv. buurtBBQ, Buurtdag, Nieuwjaarsreceptie, Walking Dinner, 

etcetera) 

2. Taakgroep Kinderactiviteiten 

3. Taakgroep Verkeer en Veiligheid 

4. Taakgroep Communicatie (website, buurtblog, nieuwsbrief en Facebook) 

5. Taakgroep kascommissie en organisatie ALV 

6. Coördinatieteam, bestuur (secretariaat, ledenadministratie, financiën) 

7. Taakgroep ecologisch groenbeheer (met leden die zowel voor als tegen het huidige als slordig ervarend 

maaibeheer zijn) 

8. Taakgroep Verwelkoming nieuwe bewoners 

De volgende bewoners melden zich voor de verschillende taakgroepen. 

Taakgroep Activiteiten Volwassenen: Ini Ponger, Eefje van der Zee, Walter Gerards, Francesco Leicher, Cecille van 

Hattem en Günther Sturms 

Taakgroep Kinderactiviteiten: Kirsten Spoor Eykenaar, Jiska Dirkse 

Taakgroep Communicatie: Otto Munters, Kirsten Spoor 

Taakgroep Verkeer en Veiligheid: Jiska Dirkse, Brigitte van der Sluys, Rolf de Jong, Dirk Malda, Peter Berendsen 

(Hans Gerritsen treedt terug) 

Taakgroep kascommissie en ALV: Dory Vierhout en Marleen Van der Sijs. 

Taakgroep verwelkoming nieuwe bewoners: Hans Gerritsen 

5 Verkiezing nieuwe bestuursleden 

Willem van der Veen wil de functie van penningmeester op zich nemen (zijn partner Stephanie Dong-Hee Kim wil 

de ledenadministratie doen, een mooie combi). Ook Joop Echten wil in het bestuur (maar heeft zich inmiddels 

teruggetrokken). De functies van voorzitter en secretaris zijn nog niet ingevuld, hier zoeken we nog kandidaten 
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voor. Het bestuur vraagt hier enige tijd voor en het mandaat om een selectie te maken en daarna voor te leggen 

aan de leden.  

6 Werkgroepen 

Duurzaam Stadseiland 

Deze zelfstandige werkgroep heeft al heel veel informatie verzameld op de website duurzaam-stadseiland.nl   

Vier prototype woningen in de wijk zijn onderzocht op isolatie en warmtelekkages. Ook worden verschillende 

collectieve oplossingen onderzocht waarbij de overstap van gas naar elektrisch centraal staat. 

Buurttuin de Burchttuin 

Aan de hand van een fotopresentatie wordt het resultaat van het eerste jaar getoond. Er is een kerngroep van 8 

bewoners actief met daaromheen 20 belangstellenden die af en toe meehelpen. De kerngroep wil in het nieuwe 

jaar de belangstellenden nog meer bij de tuin betrekken. Ook bewoners uit naastgelegen wijken doen mee, het 

werken in de buurttuin wordt als zeer verbindend ervaren. 

Stadsburen 

De Stadsburen is een groep bewoners die allerlei verschillende activiteiten organiseren die in principe 

kleinschalig en laagdrempelig zijn, zoals samen naar een film kijken, local dinner, lezingen organiseren, AED’s in 

de wijk installeren. Zij willen verbindingen leggen tussen verschillende leeftijdgroepen in de wijk en de wijk 

leeftijdsbestendig en inclusief maken. 

Omgevingsfonds Windpark Koningspleij 

Hans Gerritsen geeft aan dat er een omgevingsfonds is opgezet waarbij per opgewekte MWh €0,50 beschikbaar 

komt voor duurzame en verbindende projecten in delen van de wijken Presikhaaf, Westervoort, Het Broek, 

Malburgen Oost en Huissen. Dit jaar komt er voor Malburgen ca. €3.000,- beschikbaar. Per jaar zal dit in totaal 

ongeveer €16.000,- zijn. 

In de maanden januari t/m maart staat de inschrijving open. Hans Gerritsen begeleidt de aanvragen.  

Verkeer en Veiligheid 

Deze werkgroep is twee keer bij elkaar gekomen. Veiligheid, vooral van kinderen wordt als het belangrijkste 

probleem geïdentificeerd. De bebording in de wijk is schraal. Dit is gemeentelijk beleid. Een gesprek met de 

gemeente is gewenst. Op vrijdag 9 december is er een gesprek met Wethouder Mark Lauriks over de scooters op 

de dijk. 

7 Introductie Merijn van der Mooren 

Merijn van der Mooren stelt zich voor als wijkmanager voor de gemeente Arnhem. Hij is het eerste 

aanspreekpunt richting de gemeente, kan helpen en staat open voor alle vragen van bestuur en de verschillende 

taakgroepen. 

Hij spreekt zijn waardering uit voor het hoge niveau van bewonersparticipatie op allerlei fronten in de wijk 

Stadseiland.  

8 Binnengekomen agendapunten 

Joop vraagt of voor bepaalde activiteiten een onderscheid gemaakt kan worden tussen leden en niet-leden, voor 

wat betreft de kostenbijdrage. Voor leden zou er een voordeel moeten zijn. Het bestuur neemt dit mee.  

Opgemerkt wordt dat het trottoir van de  Stadswaardenlaan met alle afwateringsmogelijkheden niet rolstoel 

toegankelijk is. Ook zijn vele heggen in voortuintjes dusdanig gegroeid dat de stoep erg smal is geworden. We 

willen een inclusieve wijk zijn, dus dit is niet wenselijk.  

 

9 Rondvraag en sluiting 

In de rondvraag zijn er geen opmerkingen en de voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur. 


